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Nakon prve utakmice – Fotografija: Branko Habuš

  

BJELOVAR Bjelovarski ženski rekreativni košarkaški klub »Koš« prošlog vikenda je gostovao
na Veteranskom košarkaškom turniru Vincekovo 2016. u Toplicama sv. Martin. Bjelovarske
košarkašice osvojile su 3. mjesto.

  

– Puno važnije od osvojenog mjesta je prilika za igranje košarke na terenu izvan Bjelovara i
druženje s drugim košarkašicama i košarkašima – kaže kapetanica tima Nena Hrga.

  

  

Fotografija s najboljim hrvatskim veterankama vlasnicama svjetske bronce, ekipom
Veteranke Zagreb – Fotografija: Slobodan Genov

  

Do sada su košarkašice sudjelovale na mnogim turnirima, pa čak i međunarodnima, od kojih su
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neki igrani u Mariboru, Ljubljani, Rijeci, Poreču, Umagu, Kraljevici, Rijeci i na Rogli. Budući da
su odlaske na turnire uglavnom same financirale, a obzirom na sveopću besparicu nisu imale
priliku putovati na više turnira. Stoga je turnir u Svetom Martinu povratnički, a košarkašice se
nadaju da će ubuduće moći ići na daleko više turnira za koje dobivaju mnogo poziva jer postoji
vrlo malo ženskih veteranskih košarkaških klubova.

  

  

Sudionice turnira Vincekovo 2016 – Fotografija: Tonka Hlupić

  

Klub »Koš« kontinuirano djeluje od početka 80-tih godina bez ikakvih prekida. Bjelovarske
košarkašice toliko su zaljubljene u košarku da redovito treniraju svakog ponedjeljka i četvrtka od
19 do 20 sati u Sokolani čak i tijekom zimskih i ljetnih praznika. Klub trenutno broji 15-tak
članica među kojima su najaktivnije Blanka Iličić, Ljiljana Šepak, Danica Rački, Duška
Kovačević, Nena Hrga, Jovanka Crnojević, Vera Pavlić, Ljiljana Milaj, Silvia Kolarić, Tatjana
Somer, Manuela Šimek-Martinić, Tonka Hlupić i Danka Matuš.

  

Košarkašice pozivaju sve zainteresirane žene i djevojke starije od 25 godina da im se pridruže.
Također pozivaju i potencijalne sponzore da ih posjete u vrijeme treninga i dogovore suradnju.
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Pehar za osvojeno 3. mjesto na turniru – Fotografija: Vinko Prelac
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